
hrad Trenčín
Hrad Trenčín byl postaven v  11 století.

Dělají malý nebo velký okruh 

CENÍK

malý okruh stojí 3,00 eura

     velký okruh stojí 4,50 eur           

     exteriéry hradu stojí 1,5 eur

hrad Trenčín má 2 okruhy, velký okruh je s
průvodcem a malý okruh bez průvodce

HODINOVÁ VĚŽ

Hodinová věž byla vybudována začátkem 14. století. V  
jejím nejvyšším patře byl později umístěn hodinový 
stroj s ciferníkem a v 17. – 18. století byla ukončena 
cibulovou střechou. Pod ní se nacházel strážní 



vyhlídkový ochoz. Od svého počátku měla strážní a 
obrannou funkci.

STUDNA LÁSKY

   je hluboká zhruba 80 metrů 

      kopali ji ručně přímo do skalního útesu. Přes 
svou hloubku se nepodařilo najít pramen, a proto 
byl využíván jako hradní jímka, do které byla 
sváděna dešťová voda.

DĚLOVÁ BAŠTA
Dělová bašta je situována v nejsevernější části hradeb. 
Jedná se o obranný objekt, který kolem roku 1540 
vybudoval Alexej Turzo v rámci přestavby opevnění, 
zaměřené na budování dělostřeleckých pozic. V její 
blízkosti se nacházela hradní kaple a mlýn na střelný 
prach. V současnosti se v prostorách dělové bašty 
konají svatební obřady, dobové hostiny a jiné 
společenské a reprezentativní účely.

HLADOMORNA
Hladomorna byla původně vybudována v 
severovýchodní části dolního nádvoří jako obranná a 
pozorovací věž Zikmundem Lucemburským v 15. 
století. Traduje se, že později byla přetvořena pro 



potřeby hradního vězení. Uvnitř se nachází otvor o 
rozměrech 45x45 cm, který ústí do 9 metrů hluboké 
komory. Teufelsturm („ďáblova věž“), jak se objekt 
nazýval, Vám nabídne prohlídku replik mučících 
nástrojů a základní informace ohledně uplatňování 
útrpného práva.  

LAPIDÁRIUM

Sklepní část Barbori palác vznikla kolem roku 1430 na 
místě bývalého hradního nádvoří před Matúšovým 
palácem, uzavřeného hradbou ze začátku 14. století. 
Za vstupní částí se nacházela rozsáhlá černá kuchyně s 
přilehlými třemi místnostmi pro uskladnění potravin. 
Ještě ve 2. polovině 17. století na tomto místě 
skladovali maso. Dnes ukrývá mnohé originální 
kamenné kusy hradu.

BARBOŘIN PALÁC 

Barbořin palác byl postaven v době vlastnictví hradu 
druhou manželkou císaře Zikmunda Lucemburského, 
uherskou královnou Barborou Celjskou mezi lety 1424 
a 1437. Součástí paláce je i jedna z největších místností 
na hradě - Rytířská síň. V minulosti sloužila k 
reprezentaci. Traduje se, že další místnosti sloužily jako 
obytné prostory, šatna a ložnice královny Barbory. 
Schody a padací dveře propojily ložnici s podzemím, ve 



kterém byly umístěny sklady vína a potravin a 
pravděpodobně černá kuchyně.

CLOCK TOWER

The clock tower was built at the beginning of the 14th 
century. A clock machine with a dial was later placed 
on its top floor, and in the 17th and 18th centuries it 
was finished with an onion roof. Below it was a guard 
observation deck. From its beginning, it had a guard 
and defense function. 

THE WELL OF LOVE

it is approximately 80 meters deep

      they dug it by hand directly into the rock cliff. 
Despite its depth, it was not possible to find a spring, 
and therefore it was used as a castle sump, into which 
rainwater was diverted.

CANNON BASH

The cannon bastion is located in the northernmost 
part of the walls. It is a defensive building built around 
1540 by Alexei Turzo as part of the reconstruction of 



the fortifications, aimed at building artillery positions. 
A castle chapel and a gunpowder mill were located 
nearby. At present, wedding ceremonies, period feasts 
and other social and representative purposes are held 
in the premises of the cannon bastion.

FAMINE

Hladomorna was originally built in the northeastern 
part of the lower courtyard as a defense and 
observation tower by Sigismund of Luxemburg in the 
15th century. It is said that it was later transformed for 
the needs of the castle prison. Inside there is a 45x45 
cm opening that opens into a 9 meter deep chamber. 
The Teufelsturm ("devil's tower"), as the object was 
called, will offer you a tour of replicas of torture 
instruments and basic information about the 
application of tort law.

LAPIDARY

The cellar part of the Barbori palác was created around 
1430 on the site of the former castle courtyard in front 
of Matúšová palác, enclosed by a wall from the 
beginning of the 14th century. Behind the entrance 
area was a large black kitchen with three adjacent 
rooms for food storage. Even in the second half of the 
17th century, they stored meat in this place. Today it 
hides many original stone pieces of the castle.



BARBORIN PALACE

Barbara's Palace was built during the ownership of the 
castle by the second wife of Emperor Sigismund of 
Luxembourg, the Hungarian Queen Barbara of Celia, 
between 1424 and 1437. The palace also includes one 
of the largest rooms in the castle - the Knight's Hall. In 
the past, it was used for representation. Other rooms 
are said to have served as Queen Barbara's living 
quarters, wardrobe and bedroom. Stairs and 
trapdoors connected the bedroom to the basement, 
which housed wine and food stores and probably a 
black kitchen.

DĚKUJEME ZA POZORNOST


